



Престарелая жительница Ульяновска скончалась после отказа в госпитализации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности в результате ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, 12 января 2016 года должностными лицами государственного учреждения здравоохранения «ЦГКБ г. Ульяновска» по причине отсутствия оснований в виде установленного диагноза было отказано в госпитализации 79-летней местной жительнице, которая спустя чуть более двух недель, 4 февраля 2016 года, скончалась по месту своего жительства. Впоследствии, при проведении судебно-медицинской экспертизы было установлено, что причиной смерти женщины стал перитонит, развившейся в результате повреждения внутренних органов из-за полного перелома костей таза, не диагностированного врачами приемного отделения и травмпункта.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, следователем изъята необходимая медицинская документация, назначены соответствующие экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1055224>